

POLITIKA INTEGRISANOG SISTEMA MENADŽMENTA

ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001
HACCP, IFS Food

Lidersku poziciju na tržištu Srbije i dinamičan iskorak na inostrana tržišta u proizvodnji sladoleda i smrznute hrane ostvarićemo ispunjavanjem zahteva kupaca, stavljajući poseban akcenat na kvalitet, zdravstvenu bezbednost proizvoda, zaštitu životne sredine i očuvanje bezbedne radne sredine, primenom integrisanog sistema menadžmenta kvalitetom prema zahtevima standarda **ISO 9001**, upravljanja kvalitetom i bezbednošću hrane prema zahtevima standarda **IFS Food i HACCP**, menadžmenta zaštitom životne sredine prema zahtevima standarda **ISO 14001** i menadžmenta zaštitom zdravlja i bezbednošću na radu prema zahtevima standarda **ISO 45001**.



Prateći svetske trendove, u skladu sa potrebama tržišta, razvijamo postojeće i nove proizvode i



Kontinuirano unapređujemo svoje proizvode vodeći računa o kvalitetu i bezbednosti sirovina u proizvodnom procesu čuvajući njihova najbolja svojstva. Na taj način brinemo o kvalitetu ishrane i zdravlju naših potrošača.



Poštujući važeće zakone i propise, standarde i načela dobre prakse nastojimo da pružimo kupcima i potrošačima visoko kvalitetan i bezbedan proizvod uz istovremeno smanjenje troškova i povećanje efikasnosti poslovnih procesa ne narušavajući načela zaštite životne sredine, uz obezbeđenje zdravih i bezbednih radnih mesta.



Cilj nam je da sa našim kupcima i isporučiocima uspostavimo dugoročne partnerske odnose, koji će svima davati veću sigurnost u poslovanju. Odgovorno se odnosimo i prema ostalim relevantnim zainteresovanim stranama i okruženju, vodimo računa da kroz svoj rad i postupke odgovorimo na njihove odgovarajuće zahteve i očekivanja.



Efikasnom obukom i stalnim usavršavanjem radnika, uvažavanjem njihovih predloga i aktivnim učešćem radnika, konstantnim konsultovanjem i obezbeđivanjem adekvatnih uslova za rad, osiguravamo posvećenost poslu i motivisanost za ispunjavanje svih radnih obaveza.



Stručnim i odgovornim vođenjem proizvodnih procesa, dobrim planiranjem i efikasnim korišćenjem resursa, preventivnim pristupom na sprečavanju incidentnih situacija, uvažavajući naše direktne ali i indirektne uticaje na životnu sredinu i kroz posvećenost na prevenciji zagađenja, teži se ka kontinualnom smanjenju nivou rizika za zaposlene, izvođače radova i posetioce i stalnom smanjenju negativnih uticaja životne sredine uz stalno unapređenje integrisanog sistema menadžmenta i sveukupnih performansi kvaliteta, životne sredine, bezbednosti i zdravlja na radu.



Svaki zaposleni, na čelu sa najvišim menadžmentom je obavezan da izvršava svoje radne aktivnosti u skladu sa ovom politikom.

Beograd, 22.04.2021.

Direktor

Olga Ristić